

Schedule of Minor Corrections.

Page No:	Currently reads/Paragraph	Suggested change
10	1.6 Third Sentence 'in that it contains general'	'in that it contains a general'
13	1.15 third sentence our Community Plan	'Our Community Plan'
13	1.16 third sentence 'Community Planning'	Change to community planning
14	1.18 SPPS	Strategic Planning Policy Statement
60	(g) second paragraph 'sustainable drainage system'	Sustainable Drainage System
65	Policy HOU1 second sentence first paragraph the plan	The Plan
65	Policy HOU1 second paragraph 'phase 1'	Phase 1
65	Policy HOU1 third paragraph 'phase 2' i) 'phase 1'	Phase 2 Phase 1
71	Policy HOU3 first sentence 'the plan'	the Plan
72	Policy HOU4 second sentence 'the plan'	the Plan
79	Policy CT1 first sentence 'the Countryside'	the countryside
82	Policy CT2 first sentence 'the Countryside'	the countryside
82	Policy CT2 (b) 'small Gap Site'	'Small Gap Site'
82	Policy CT2 (d) 'Conversion / re-use'	'Conversion / Re-Use'
82	Policy CT2 (g) 'Dwelling to meet Personal...'	'Dwelling to Meet Personal...'
83	Policy CT2 (h) 'Dwelling for a Carer or someone availing of care'	'Dwelling for a Carer or Someone Availing of Care.'
83	Policy CT2 (j) 'Dwelling for holder of commercial fishing licence...' Last sentence insert capitals	'Dwelling for Holder of Commercial Fishing Licence'
83	Policy CT2 last sentence of Policy '..'will be in conflict with the plan'	'will be in conflict with the Plan.'
88	Policy CT3 'Groups of Dwellings in the Countryside...'	'Groups of dwellings in the countryside will conform with the Plan where they provide Social / Affordable Housing...'
89	Policy CT4 second paragraph 'A Single Dwelling ... the plan...' Third paragraph 'A group of Dwellings'	'A single dwelling in a Dispersed Rural Community will confirm with the Plan where...' 'A group of dwellings

96	Policy COY 1 second paragraph ‘... the plan provided:’	‘the Plan’
106	11.9 Currently reads “enabled to live longer and more active lives”	Full stop at end of sentence.
108	11.19 reads “consideration will be given to the follows”	Change to “consideration will be given to the following”
109	Policy box OS2 reads “Proposals on sites adjacent to a main river will conflict with the plan unless.....”	Should read; “Proposals on sites adjacent to a main river will conflict with the Plan”
109	11.21 reads “it is important that we protect our open spaces which includes”	Shuls read “It is important that we protect our open spaces, which include”.....
110	Policy box OS3 reads “Proposals for outdoor recreation and sports facilities will accord with the plan where.....”	Should read Proposals for outdoor recreation and sports facilities will accord with the Plan where.....” Similar for second sentence – change “plan” to “Plan”
127	Policy RE 1	Where referring to “town centre” and “primary retail core”, use capital letters.
143	Policy MIN 1 (b) reads “Result undue harm.....”	Should read “Result in undue harm.”
156	Header on page reads “POLICY”	Remove Header
156	Policy TOU1 reads “Development shall conflict with the plan...”	Should read; “Development shall conflict with the Plan...” Similar for rest of policy – change “plan” to “Plan”
158	Policy TOU2 reads “leisure facilities will with accord the plan...”	Should read “leisure facilities will with accord the Plan...”
210	FLD1 Policy Box – reads <ul style="list-style-type: none">• Exceptions for Undefended Areas	Remove bullet point before “Exceptions for Undefended Areas”
228	TOHS 1 Policy Box Title reads “OUTSIDE OF AREAS OF CONSTRAINT ON WIND TURBINES AND HIGH STRUCTURES”	Policy Title should be; “TELECOMMUNICATIONS, OVERHEAD CABLES AND HIGH STRUCTURES”
249	Paragraph 24.1 first sentence reads ‘and is essential part’	Amend to ‘and is an essential part’
249	Paragraph 24.1 second sentence reads ‘the 2011 Act requires’	Amend to ‘the Planning Act (NI) 2011 requires’

250	Table under Outcomes 1 reads 'environments will have been provided comprising a'	Amend to 'environments, comprising a mix'
250	Table Indicators 3 missing full stop	Add full stop.
251	Table Outcomes 1 reads 'mid ulster'	Amend to 'Mid Ulster'
252	Table Measures not 'bold'	Amend font to 'bold'.
264	Subheading reads 'Signs of Commercial Premises'	Amend 'Signs on Commercial Premises'
265	Subheading reads 'Advertisements of Upper Floors'	Amend 'Advertisements on Upper Floors'
269	Bullet Point 8 ends 'built heritage'.	Amend to 'Historic Environment.'
273	Glossary of Terms omits definition of ASAI.	<p>Include following definition for ASAI;</p> <p>"Areas which are designated because of distinctive landscape character and topography and which have a high likelihood of containing archaeological remains and monumnets."</p>
274	Glossary of Terms omits definition of ATC.	<p>Include following definition for ATC;</p> <p>"Areas which are designated based on their unique historic built form or layout which is derived from the cumulative impact of the areas buildings, their setting and other locally important features."</p>